区民族宗教侨务工作会议召开

本报讯(记者郭伟通讯员高翔) 3月19 日,区民宗侨办召开石景山区2014年民族 宗教侨务工作会,区委常委、区纪委书记、 区统战部部长李文起参加会议,副区长刘 亚泉主持会议。会议传达了北京市民族宗 教工作会议精神,总结了2013年全区民族 宗教侨务工作,部署了2014年工作。

据了解,2013年,民族宗教侨务工作通 过民族团结月、民族团结进步先进评选 等活动宣传民族团结;成功举办第五届民 族健身操舞大赛、第三届民族传统体育项 目比赛和第二届民族歌曲大家唱,推广民 族文化活动;争取北京市少数民族经济发 展专项资金32万元,对7处清真网点升级 改造,提升服务水平和规范经营,满足群众 需求。开展"我们和你在一起"爱心帮扶活 动,筹措各界资金11万余元帮助少数民族 特困家庭140户。

2014年民族宗教侨务工作将继续牢固 树立"保护、管理、引导、服务"的宗教工作理 念,坚持为侨服务,按照我区全面深度转 型、高端绿色发展的战略思路,努力维护民 族团结、宗教和睦、侨心凝聚的良好局面。

我区获得2013年城六区道路 检查综合评比第一名

本报讯(通讯员邱露)2013年我区积 极开展城市道路养护管理工作。在市交 通委路政局上半年和下半年对城六区区 管城市道路进行的道路路况检测、养护资 金投入水平和基础管理等方面的检查中, 石景山区获得综合评比第一名。

据了解,我区全年投资4265万元完 成鲁谷大街等4条道路大修6万平方米, 完成杨庄东街、八大处路等26条道路中 修 4 万平方米,投资 723 万元完成小修养 护道路4.7万平方米。今年区市政市容委 将继续深入践行"精细管理,无痕服务"理 念,为市民出行创造良好道路设施环境, 提升行业整体形象。

区有关部门就新京报对《石景山31部门首晒人均工资福利》的不实报道作出回应

媒体计算有误 未计算社工和协管员工资福利支出

本报讯(记者祁月)3月19日,新京报在 A14版,以《石景山31部门首晒人均工资 福利》为题发布报道,列举我区八宝山街 道、金顶街街道人均工资福利为21.42万元 和19.73万元,实际上,这是媒体对数据的 误读。

本报记者就该问题采访了我区有关部 门的负责同志。据介绍,我区公示的部门 经费只包含部门的在职人数和工资福利 总支出的情况,但街道管辖的所有社区的

社工和协管员队伍,他们的人数不计算在 在职人数内,其工资福利支出却是包含在 部门的工资福利总支出中的。

实际上,石景山区街道的经费标准跟 全市街道办事处的经费标准是统一的。 以八宝山街道办事处为例,根据预算管理 的相关规定,仅要求公示了在职人数和工 资福利总支出的情况,该街道公示的 2078.2万元工资福利总支出中,其实不仅 包括街道已公示的97名公务员和事业单 位人员的工资福利支出,同时还包括街道 17个社区的216名社工和协管员的工资福 利,但这部分支出覆盖的人数,却不在公 示的街道在职人数范围内,因此,该数据 直接相除得来的人均福利支出数,显然远 远要大于工作人员的实际所得。

同样,金顶街街道的工资福利总支出 为2151万元,这其中覆盖了该街道办事处 的109名在职人员,还包括16个社区的210 名社工和协管员。



3月14日,石景山区质量技术监局组 织局质监人员对北京沃尔玛百货有限公 司山姆会员店开展综合检查活动。

检查内容主要包括超市用自动人行 道等特种设备是否注册登记、定期检验, 是否张贴安全检验合格标志,各项安全 管理制度是否有效执行;商品净含量标 注是否规范,是否使用法定计量单位,计 量器具是否定期检定且在有效期内等方

据质监局介绍,为了维护消费者的权 益,他们将在我区广泛开展安全检查活 动,保证消费者安全购物、放心消费。

图文/宋云龙

践行执法为民 司法行政在行动

本报讯(通讯员王立永)近日,全区司法 行政系统以开展党的群众路线教育实践活动 为契机,广泛开展形式多样的学习雷锋主题 活动,用实际行动弘扬雷锋精神,践行执法为 民,为人民群众送去温暖,传递正能量。各司 法所和法律援助中心等部门以"学雷锋、庆三 八"、"学雷锋便民活动日"、"关爱青少年法 律援助在行动"等为主题开展了"司法大讲 堂"、法律服务"村居行"等宣传活动。

面对涉及劳动就业、婚姻家庭、遗产继

承、征地拆迁等与群众生活密切相关的提 问,法律宣传志愿者、司法助理员、法援工作 人员、公益律师一一进行了耐心的解答,同 时还不忘将法制宣传资料递给前来咨询的

据统计,学雷锋日法制宣传活动共发放 各类法制宣传资料2000余份,解答咨询200 余人次,活动营造了浓厚的法治氛围,对提 高法律意识,促进社区和谐,维护两会期间 的安全稳定起到了促进作用。

天气和气候:青年人的参与

本报讯(通讯员王琳琳 苗凤梅)3月23 日是世界气象日,今年的主题设定为"天气 和气候:青年人的参与"。为更好地开展世 界气象日纪念活动,区气象局制定了《2014 年石景山气象局"3.23"宣传工作实施方 案》,将开展一系列活动。

活动当天 9:00~11:30,在八大处公园现 场宣传,并在石景山气象局的官方微博 (http://weibo.com/sjsqxj)对活动进行跟踪 报道。除活动日现场宣传外,增加了网站、 报纸等主流媒体的宣传报道。

"世界气象日(World Meteorological Day)"又称"国际气象日",由世界气象组织 于1960年6月确定。"世界气象日"是纪念 世界气象组织(WMO)的成立和《国际气象 组织公约》生效日(1950年3月23日)而设 立的,时间在每年的3月23日。开展世界 气象日活动的主要目的是让各国人民了解 和支持世界气象组织的活动,唤起人们对 气象工作的重视和热爱,推广气象学在航 空、航海、水利、农业和人类其他活动方面 的应用。

石景山区未来一周天气预报

预计2014年3月20日(周四)受冷空气活动影响,有3、4级偏北风;21-26日期间,我 区气温回升明显,日最高气温可达21℃左右;25-26日空气污染气象条件较差,不利于 空气污染物的扩散,其他时间扩散条件较好。具体预报如下:

- 3月21日(周五):晴间多云,徽风,19~4℃; 3月25日(周二):多云,徽风,21~8℃;
- 3月20日(周四):晴,偏北风3、4级,16~5℃; 3月24日(周一):多云间晴,徽风,20~7℃;
- 3月22日(周六):晴间多云,徽风,21~6℃; 3月26日(周三):多云转阴,徽风,21~10℃。 3月23日(周日):晴转多云,微风,19~6℃; 敬请关注本区最新天气预报。

北京市石景山区气象台2014年3月19日11时发布

小心拇外翻引发的并发症"恋"上您

长庚医院骨科专家介绍说,拇 趾外翻从其发病原因来看,大约有 50%的拇趾外翻者有家族遗传史,这 部分人从年轻时就表现为拇外翻畸 形,随着年龄的增长,时间的推移, 拇外翻的程度会越来越严重,随其 而来的是严重的并发症:

- 1、随拇趾外翻程度的加重,第1 跖骨头处受挤压、摩擦加重,局部滑 囊增厚,骨赘增生形成大骨拐,前脚 明显变宽。
- 2、由于长期摩擦,第一跖骨头内 侧软组织增长、肥厚,局部产生无菌 性炎症形成滑囊炎(临床上称为"拇 囊炎"),并出现严重的疼痛,而影响 行走。
- 3、由于拇趾向外侧偏斜,将第2 趾背起,其余足趾受到来自鞋外侧 的挤压,造成2-4足趾像鸡爪子一样 的畸形,这样足趾背侧受摩擦后,可 形成鸡眼,最多见于2、4足趾背侧; 塌陷,又会在跖骨头足底部形成脚 足,缓解软组织的痉挛。 垫,这种情况常见于第2趾骨头足底
- 时或多或少会出现足外翻的情况, 一些并发症的发生。

因而导致踝关节负重面的改变,造成 踝关节的创伤性炎症,出现疼痛,甚 至影响到膝关节、髋关节以至腰 部。

5、由于前足变宽,横弓塌陷,足部 缓冲震荡以及足部弹跳能力下降,这 些人的运动能力受到严重影响。

"拇外翻"不但影响美观,而且这 种疾病还是腰、膝、颈等退行性病变 的元凶之一,对健康大大不利。那日 常生活中该如何保健呢?

- 1、在日常选择皮鞋时,一定要根 据自己的脚型,选择舒适的样式。特 别是处在生长发育期的青少年,脚在 不断地发育、长大,更不适合穿窄小 的尖头鞋子。
- 2、避免长时间穿尖头高跟皮鞋, 平日穿鞋应尽量选用前部较宽的鞋, 尤其是在运动或需长距离行走的时
- 3、如果某些场合必须穿高跟鞋, 同时,由于足趾畸形,将跖骨头压低 回家后要马上换掉,并经常用热水泡
 - 4、当发现有拇外翻畸形时,最好 及早防治,这样,不仅能够延缓扭外 4、由于前足变宽,横弓塌陷,行走 翻恶化的程度,并且可以有效地预防

北京长庚医院健康教育知识普及